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	מבחן בבא מציעא / פרק ו' משנה ו'
	1. מה פירוש המילים "קוצץ אדם ע"י עצמו" ?
	א. לקצוץ פרי מהאילן לצורך עצמו.
	ב. מסכם עם בעל הבית לצורך עצמו שיקבל כסף ולא פירות.
	2.  ציין ב-V את אלו שיכולים למחול וב – X את אלו שאינם יכולים למחול.
	3. מהי הגדרת אכילת פירות ?
	א. מתנה מבעל הבית
	ב. צדקה מבעל הבית
	ג. מתנה משמים
	ד. חוב של בעל הבית.
	4. מדוע אין האבא יכול למחול על הזכות של בנו הקטן בפירות ?
	א. כי אבא לא יכול למחול על זכויות בנו.
	ב. מכיון שאין לפועל זכות למחול עד שמכניס לפה.
	ג. בגלל שהבן לא רוצה למחול.
	בהצלחה !


